Chladenie Filip Petrovi¢

Chladenie je beZnou sucastou zivota. Ci uz sa jednd o chladenie elektrickych
zariadeny alebo termoregulacia v zivych organizmoch. Cielom néasho projektu bolo vytvorit’
automatizovany systém chladenia. Tento ciel’ sa nam podarilo splnit’. Toto zariadenie je
mozné vyuzit’ ako chladenie pre iné zariadenie, alebo ako sprijemnenie teplé¢ho letného dna
Vv kancelarii a pod.

Pouzité suciastky:

Arduino UNO, 16x2 LCD display, NTCM-HP-10K-1% termistor, Rezistor 10 £Q, 1N4001
Didda, 3V DC motor, vodice

Opis zariadenia:

Zariadenie sa sklada z NTCM-HP-10K-1% termistoru s parametrom B = 3380K,
ktory meria teplotu na zéklade zmeny odporu. Této teplota je nasledne zobrazena na LCD
display-i. Zaroven program vyhodnocuje ¢i je namerana teplota niz§ia alebo vyssia ako ur¢ena
teplota. Ak je vySsia program spusti motor ventilatoru. Ked’ teplota opat’ klesne, motor
ventilatora sa vypne. Pri video demonstracii je teplota ur¢ena na 26°C




Schéma zapojenia:

Program:

#include <LiquidCrystal.h>

LiquidCrystal lcd (7, 6, 5, 4,
int ledPin = 9;

int motorPin = 8;

int ThermistorPin = 1;

int Vo;

float R1 = 10000;
float logR2, R2, T;
float cl = 1.009249522e-03, c2

void setup() {
pinMode (motorPin, OUTPUT) ;
Serial.begin (9600);
pinMode (1ledPin, OUTPUT) ;
digitalWrite (ledPin, HIGH) ;
lcd.begin(le, 2);
lcd.setCursor (0, 0);
lcd.print ("Teplota:");

void loop () {

Vo = analogRead(ThermistorPin);
R2 = R1 * (1023.0 / (float)Vo -

2.378405444e-04,

1.0);

c3
// konstanty cl, c2, c3 su Steinhart-Hart koeficienty,
//ktore zavisia od druhu termistoru
//zdroj:
//https://en.wikipedia.org/wiki/Steinhart%E2%80%93Hart equation

2.019202697e-07;



logR2 = log(R2);
T = (1.0 / (cl + c2*logR2
T =T - 273.15;

Serial.print ("Temperature
Serial.print (T);
Serial.println("™ C");
lcd.setCursor (8, 0);
led.print (T) ;
lcd.setCursor (14,
lcd.print ("C");
delay (500);
if (T >= 26) {
digitalWrite (motorPin,
lcd.setCursor (0, 1);
lcd.print ("Ventilator i

0);

}

else {
digitalWrite (motorPin,
lcd.setCursor (0, 1);

+ c3*1logR2*1ogR2*10gR2)) ;

")

HIGH) ;

de ");

LOW) ;

lcd.print ("Ventilator nejde");



